
 
 
 
 
Hager Schweiz ist ein führender Anbieter von Lösungen und Dienstleistungen für 
elektrotechnische Installationen. Das Leistungsspektrum reicht von der Energieverteilung über 
die Leitungsführung, Schalter und Steckdosen bis zur intelligenten Gebäudeautomation und 
Energiespeicherung. Hager Schweiz wurde 1985 gegründet und beschäftigt rund 350 
Mitarbeitende. Sie ist Teil der Hager Gruppe, eines weltweiten Familienunternehmens mit Sitz in 
Deutschland, mit über 11‘500 Mitarbeitenden und einem Jahresumsatz von 2,2 Mrd. Euro. 
 
Elektrotechnik begeistert Sie? Professionelle Beratung ist Ihre Passion? 
Dann bewerben Sie sich bei Hager Schweiz, ein Unternehmen der Hager Gruppe! 
An unserem Schweizer Hauptsitz in Emmenbrücke, Luzern suchen wir einen  
 

Projektleiter Energieverteilsysteme (m/w) 

 

Ihre Aufgaben 

• Bearbeiten von Lösungen in Infrastruktur- und Grossprojekten 

• Erarbeiten und Ausführen von Lösungen im Bereich Schrank-, Energieverteilsystem und 
Stromschienen inkl. Angeboten, Kostenschätzungen und Ausschreibungen in Infrastruktur- 
und Grossprojekten für Elektroingenieure, Kunden, Bauherren (Endkunde) und Verkauf 
Aussendienst 

• Reibungslose und kundenorientierte Projektbearbeitung und -abwicklung von 
Systemanlagen wie konventioneller Niederspannungs-Verteilanalagen inkl. 
Materialbestellungen und deren Terminkontrollen 

• Sicherstellen der Abwicklung inkl. Kostenmanagement für Infrastruktur-Projekte mit 
Werkverträgen sowie Kundenaufträge (inkl. Reklamationswesen) 

• Operatives Abwickeln inkl. Steuern und Überwachen der entsprechenden Projektaktivitäten 
in Rücksprache zwischen Projektleiter und Verkauf Aussendienst von anspruchsvollen 
Stromschienenprojekten 

• Erstellen von Netz- und Selektivitätsberechnungen 
 

Ihr Profil 

• Elektrotechnische Grundausbildung, z.B. als Schaltanlagenbauer, Elektroplaner oder 
Elektroinstallateur  

• Weiterbildung zum Techniker HF Elektrotechnik oder Elektroingenieur FH (Energie- oder 
Systemtechnik) von Vorteil 

• Berufserfahrung: Schaltanlagenbau, Elektroplanung, Projektmanagement, 
Netzberechnungen 

• Selbständige, strukturierte und effiziente Arbeitsweise 

• Initiativ, gesundes Durchsetzungsvermögen, belastbar 

• Ausgeprägtes Planungs- und Verhandlungsgeschick 

• IT-affin, versierter Umgang mit Office 365, SAP und CRM von Vorteil 

• Stilsicheres Deutsch, gute Französischkenntnisse, Italienisch und Englisch von Vorteil 
 

 
Unser Angebot 

Es erwartet Sie eine vielseitige Tätigkeit mit hoher Selbständigkeit. Dank flachen Hierarchien 
und einer offenen Unternehmenskultur können Sie Ihre Ideen einbringen und aktiv die Zukunft 
unseres wachsenden Unternehmens mitgestalten. 

 

Ihre Bewerbung 

Nutzen Sie Ihre Zukunftschance und überzeugen Sie uns. Gerne stehen wir Ihnen für Fragen 
zur Verfügung. Bewerben Sie sich noch heute: HR.Emmenbruecke@hager.com. Wir freuen 
uns. 

 

mailto:HR.Emmenbruecke@hager.com


 
Hager AG 

Markus Renggli 
Leiter HR 
Sedelstrasse 2 
6020 Emmenbrücke 
Tel. 041 269 92 26 

www.hager.ch 

www.hagergroup.com  

http://www.hager.ch/
http://www.hagergroup.com/

